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04' y = 2x + 3 iólrKfha Y%s;fha m%ia;drh we`§u i`oyd ilikq ,enQ wiïmQ¾K w.h j.=jla my; ±lafõ'
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(iii) y = 2x + 3 Y%s;fha wkql%uKfha yd wka;#LKavfha w.hka ,sh olajkak'
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(iv) y = 2x + 3 Y%s;fha wka;#LKavh m%ia;drfha ,l=Kq lrkak'
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01' my; i`oyka Y%s;j, m%ia;dr we`oSu i`oyd tlu LKavdxl ;,h Ndú;d lrkak'
 wlaIh Èf.a l=vd fnÿï 10 la tAll 01 la o
 wlaIh Èf.a l=vd fnÿï 10 la tAll 02 la o f,i .kak'

02' my; i`oyka Y%s; 02 ys u m%ia;dr tlu LKavdxl ;,hl w`Èkak'
y wlaIh Èf.a l=vd fnÿï 10 la tAll 01 ka tAll folla f,i .kak'
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